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567
Жалоба № 03/11 от 
11.01.2011

ОАО "ТрансКредитБанк" в лице 
Заместителя Управляющего 
филиалом в г. Красноярске Н.В. 
Кубышкина

Основания, указанные 
в жалобе Нарушений не выявлено

1772
Жалоба № 06/11 от 
03.02.2011

ООО "Клен" в лице представителя 
О.П. Цикоза, действуюещго на 
основании доверенности

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 21.03.2011

644
Жалоба № 09/11 от 
25.02.2011

Управление Федеральной налоговой 
службы по Вологодской области 
(УФНС России по Вологодской 
области) в лице Советника 
государственной гражданской службы 
Российской Федерации 1 класса И.В. 
Карнакова

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет

Предписание,Предупрежд
ение 18.04.2011

1182
Жалоба № 14/11 от 
31.03.2011

ООО "Клен" в лице Директора В.В. 
Пискунова

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение,Штраф 20.06.2011

1739
Жалоба № 19/11 от 
21.04.2011

ОАО "СМП Банк" Челябинский 
филиал, в лице Управляющего Д.В. 
Довженко

Основания, указанные 
в жалобе Нарушений не выявлено

247
Жалоба № 21/11 от 
21.04.2011

ООО "Титул" в лице Директора 
Алексеева Александра Борисовича

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 20.06.2011
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1113
Жалоба № 29/11 от 
25.05.2011 Сизова Римма Ивановна

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет

Предписание,Предупрежд
ение 25.07.2011

1062
Жалоба № 32/11 от 
16.06.2011

ТУ РОСИМУЩЕСТВА В 
КРАСНОДАРСКОМ КРАЕ в лице 
Начальника отдела оценки 
федерального имущества и аудита 
Д.А. Павлова

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет

Предписание,Предупрежд
ение 25.07.2011

1307
Жалоба № 33/11 от 
30.06.2011

ЗАО "ПСК "Северо-Запад" в лице 
Конкурсного управляющего Смирнова 
Олега Германовича

Основания, указанные 
в жалобе

307
Жалоба № 40/11 от 
26.07.2011 УФНС России по Кировской области

Основания, указанные 
в жалобе Нарушений не выявлено

720
Жалоба № 42/11 от 
03.08.2011 ООО "Банковский долговой центр"

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение,Штраф 19.09.2011

1270
Жалоба № 43/11 от 
04.08.2011

Арбитражный управляющий Суворов 
Александр Евграфович

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 19.09.2011

219
Жалоба № 44/11 от 
18.08.2011 Николаев Михаил Борисович

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет

Предписание,Предупрежд
ение 17.10.2011
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Жалоба № 45/11 от 
22.08.2011

Брянский филиа ОАО "СОГАЗ" в лице 
директора А.В. Попкова

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет

Предписание,Предупрежд
ение 17.10.2011

934

Жалоба № 47/11 от 
30.08.2011, Жалоба 
№ 48/11 от 
31.08.2011

Комитет имущественных и земельных 
отношений Администрации города 
Тулы

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 17.10.2011

1135
Жалоба № 49/11 от 
19.09.2011

ООО "Солнечный город" в лице 
представителя Титова Максима 
Александровича

Основания, указанные 
в жалобе Нарушений не выявлено 17.10.2011

198
Жалоба № 52/11 от 
29.09.2011 НП "АРМО"

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 19.12.2011

470
Жалоба № 53/11 от 
29.09.2011

ОАО Банк ВТБ в лице Начальника 
Управления по работе с проблемной 
задолженностью В.А. Муравьева

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 21.11.2011

55
Жалоба № 55/11 от 
29.09.2011 Мусина Эльвира Рамилевна

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 21.11.2011
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395

Жалоба № 56/11 от 
07.10.2011, Жалоба 
№ 58/11 от 
18.10.2011, Жалоба 
№ 61/11 от 
21.10.2011, Жалоба 
№ 65/11 от 
27.10.2011, Жалоба 
№ 66/11 от 
28.10.2011, Жалоба 
№ 70/11 от 
10.11.2011

Сибирев Николай Ильич, Ильиных 
Надежда Петровна, Курдюк Надежда 
Георгиевна, Вавилова Татьяна 
Валерьевна, Семенова Галина 
Васильевна, Иргашева А.В.

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 19.12.2011

394

Жалоба № 56/11 от 
07.10.2011, Жалоба 
№ 58/11 от 
18.10.2011, Жалоба 
№ 61/11 от 
21.10.2011, Жалоба 
№ 65/11 от 
27.10.2011, Жалоба 
№ 66/11 от 
28.10.2011, Жалоба 
№ 70/11 от 
10.11.2011

Сибирев Николай Ильич, Ильиных 
Надежда Петровна, Курдюк Надежда 
Георгиевна, Вавилова Татьяна 
Валерьевна, Семенова Галина 
Васильевна, Иргашева А.В.

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 19.12.2011

843
Жалоба № 57/11 от 
07.10.2011

УМВД России по Пензенской области 
в лице Начальника ОРЧ ЭБ и ПК №3 
А.А. Меньшов

Основания, указанные 
в жалобе Нарушений не выявлено 21.11.2011
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130
Жалоба № 59/11 от 
18.10.2011

ФГУП "Курскоблзооветснаб" в лице 
Директора Б.О. Горбатюка

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 19.12.2011

1078
Жалоба № 60/11 от 
18.10.2011

Региональное отделение 
Федеральной службы по финасовым 
рынкам в Юго-Западном регионе (РО 
ФСФР России в ЮЗР)

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Штраф 14.11.2011

1182
Жалоба № 64/11 от 
27.10.2011 Пичуев Федоро Юрьевич

Основания, указанные 
в жалобе Нарушений не выявлено 19.12.2011

1573
Жалоба № 72/11 от 
22.11.2011

ТУ РОСИМУЩЕСТВА В ГОРОДЕ 
САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ в лице 
Заместителя руководителя С.И. 
Шульженко

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предписание 20.02.2012

1292
Жалоба № 80/11 от 
07.12.2011г ОАО "УРАЛСИБ"

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 20.02.2012

807
Жалоба № 74/11 от 
23.11.2011

Ошманина Флюра Мухатдисовна, 
Свириденко Наталья Викторовна, 
ООО "Строй-Партнер", ООО 
"Стандарт ресурс"

Основания, указанные 
в жалобе

Нарушения выявлены, 
направлено в 
Дисциплинарный комитет Предупреждение 16.04.2012


